



по подготовке кадров — в действии!

## «Я ГОРЖУСЬ СВОИМ КОЛЛЕДЖЕМ»

национальная программа



2-й Республиканский медицинский колледж, расположенный в Шайхантахурском районе нашей столицы, просто притягивает взгляды прохожих. Красивые учебные корпуса, окрашенные в приятный желтый цвет, блестящая чистотой и ухоженностью территория этого учебного заведения, стайки учащихся, одетых в белые халаты — невозможно пройти мимо этого равнодушного.

В 2004 году у нас завершилась капитальная реконструкция, которая буквально преобразила колледж, — рассказывает заместитель директора Мухтабар Салихова. — На нее государство не пожалело более 1 миллиарда 826 миллионов сумов. И хотя история нашего учебного заведения насчитывает почти 90 лет,

именно благодаря независимости, когда в нашей стране стало уделяться столько внимания и средств на образование, юноши и девушки получили великолепные условия для учебы. Это учебные кабинеты, в которых есть удобная мебель и современное оборудование, два компьютерных класса, где учащиеся осваивают информатику, прекрасное общежитие с душевыми и комнатами отдыха, актовый и спортивный залы.

Сейчас на четырех факультетах занимается около 4-х тысяч учащихся. Это будущие медицинские сестры, фармацевты, лаборанты больниц и поликлиник, специалисты СЭС. Большинство из них — ташкентцы, но полторы тысячи учащихся — из столичной области. Что же

привело их в этот колледж? Как они оценивают качество своей учебы? Какие у них планы на будущее? С этими вопросами наш корреспондент обратился к самим учащимся.

— Я приехала сюда из Бекабада, — говорит Зульфия Иргашова. — У нас в Бекабаде тоже есть медицинский колледж, но отсутствует факультет фармацевтики, а я с детства мечтала стать фармацевтом, как моя мама. К тому же хотелось учиться именно здесь, так как была много слышана о прекрасных условиях для учебы и замечательных педагогах. В отличие от школы требования в колледже более строгие, значительно возросла ответственность. И вообще, чувствуешь себя более взрослой что-ли, более подготовленной к самостоятельной

жизни. Надеюсь после завершения учебы в колледже поступить в институт.

— Горжусь своим колледжем, горжусь тем, что учусь здесь, — вступает в разговор Маргуба Усмонова, приехавшая в Ташкент из Аккурганского района. — У нас созданы все условия для учебы, работают творческие преподаватели, применяют самые современные педагогические технологии. До сих пор вспоминаю «Клятву учащегося», которую я произносила на первом курсе. Торжественная обстановка, слова, трогающие сердце, в частности, о том, что профессия медика требует гуманности и милосердия — это навсегда запечатлелось в памяти. И наши учителя не только вводят нас в мир знаний и науки,

и делают все, чтобы мы были верны этим высоким заветам.

— Учеба в колледже привлекает меня тем, что наряду с общеобразовательной программой мы осваиваем необходимые в обществе профессии, — говорит учащаяся второго курса Ирина Галиева. — После окончания учебы мне хотелось бы поработать в клинике, ближе и глубже познать секреты будущей профессии, тем более, что в моей семье немало медиков. Не могу не сказать о том, что для учащихся у нас хорошо организовано проведение свободного времени. Актовый зал просто сказка, где интересно и содержательно проводятся вечера, КВНы, встречи с интересными людьми.

(Окончание на 3-й стр.)

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О мерах по дальнейшему развитию банковской системы и вовлечению свободных денежных средств в банковский оборот

Отметить, что последовательное и целенаправленное реформирование за годы независимости банковской системы способствовало усилению роли банков в развитии экономики страны, повышению уровня их капитализации, увеличению масштабов кредитования реального сектора экономики и улучшению качества предоставляемых банковских услуг. Расширяются объемы финансовой поддержки малого бизнеса и частного предпринимательства, увеличиваются масштабы предоставляемых ипотечных и потребительских кредитов населению, в том числе молодым семьям.

В настоящее время объем активов и совокупного капитала коммерческих банков по сравнению с 2000 годом увеличился соответственно в 7,6 и 7,4 раза. Объем вкладов населения вырос в 38 раз, поступлений наличных денежных средств в кассы банков — в 8,1 раза, кредитных вложений в реальный сектор экономики — в 5 раз.

Вместе с тем коммерческие банки еще не превратились в эффективные инвестиционные центры, слабо участвуют собственным капиталом в модернизации и технологическом перевооружении предприятий. Актуальными остаются задачи резкого повышения уровня капитализации банков, создания гарантий устойчивости банковской системы, надежного денежного обращения, беспрепятственной и полной выдачи банками наличных средств.

Недостаточной является работа, проводимая Центральным банком и коммерческими банками, налоговыми органами, Советом Министров Республики Каракалпакстан, хокимиятами областей, городов и районов по сокращению внебанковского оборота и привлечению наличных денег в кассы банков.

В целях дальнейшего реформирования и либерализации банковской системы, повышения конкурентоспособности, финансовой устойчивости и инвестиционной активности коммерческих банков, сокращения внебанковского оборота, включая вовлечение денежной наличности на продовольственных (дежканских) рынках в банковский оборот и расширение безналичных расчетов:

1. Одобрить разработанные Центральным банком, Министерством экономики, Министерством финансов и Государственным налоговым комитетом Республики Узбекистан совместно с Ассоциацией банков Узбекистана и коммерческими банками:

Программу углубления реформирования и развития банковской системы Республики Узбекистан на 2007—2010 годы согласно приложению № 1;

Комплекс мер по дальнейшему вовлечению свободных денежных средств в банковский оборот и обеспечению роста безналичных расчетов согласно приложению № 2.

Возложить персональную ответственность за обеспечение качественного и полного выполнения в установленные сроки мер, намеченных в приложениях № 1 и № 2 к настоящему постановлению, на руководителей Центрального банка, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан, соответствующих министерств и ведомств, коммерческих банков, Председателя Совета Министров Республики Каракалпакстан, хокимов областей и г. Ташкента.

(Окончание на 2-й стр.)

## В Сенате Олий Мажлиса СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА И ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

7 ноября состоялся семинар на тему «Совершенствование правовых норм, направленных на дальнейшее улучшение финансового механизма обеспечения социальной защиты», организованный Комитетом Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам бюджета и экономическим реформам совместно с Центральным банком, Министерством финансов, Министерством труда и социальной защиты населения и Государственно-коммерческим Народным банком Республики Узбекистан.

На семинаре было отмечено, что с первых дней независимости под непосредственным руководством Президента страны большое внимание уделяется социальной защите наиболее нуждающихся слоев населения: пенсионеров, инвалидов, одиноких пожилых людей, малообеспеченных семей. С этой целью был принят ряд законодательных документов.

Законы Республики Узбекистан «О социальной защищенности инвалидов в Республике Узбекистан», «О государственном пенсионном обеспечении граждан», «Об охране труда», «О занятости населения», «О благотворительности», а также целый ряд указов и постановлений Президента Республики Узбекистан, постановлений Кабинета Министров Республики Узбекистан составляют правовую основу социальной защиты.

Важным шагом в этом направлении стало принятие постановления Президента Республики Узбекистан от 19 марта 2007 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию и укреплению системы социальной защиты населения». В соответствии с данным постановлением определено, что назначение и выплата пособий нуждающимся семьям с детьми, пособий неработающим матерям по уходу за ребенком в возрасте до двух лет и материальной помощи малообеспеченным семьям осуществляются органами самоуправления граждан на основе неуклонного соблюдения принципов социальной справедливости, объективности и гласности, а также предоставления ее действительно нуждающимся семьям с учетом имущественного положения семьи.

В параметрах Государственного бюджета Республики Узбекистан на 2007 год для выплаты социальных пособий для семей с детьми в возрасте до 16 лет, неработающим матерям по уходу за ребенком до достижения им возраста двух лет и семьям, нуждающимся в социальной защите, предусмотрено более 350 млрд. сумов.

(Окончание на 2-й стр.)

## ШИРЯТСЯ РЯДЫ ЗАЩИТНИКОВ СПОКОЙСТВИЯ



Как отмечалось в праздничном поздравлении Президента Ислама Каримова сотрудникам органов внутренних дел, практически на качественно новой основе сформирована вертикальная и горизонтальная структура органов внутренних дел, определены приоритетные направления поэтапного формирования эффективной системы обеспечения общественной безопасности, основанной на использовании современных

средств и методов борьбы с преступностью и сохранения правопорядка.

Естественно, в реализации этих задач важное значение приобретает обеспечение органов внутренних дел высококвалифицированными профессиональными кадрами.

Сегодня в нашей стране созданы большие возможности для молодежи, мечтающей служить в органах внутренних дел. В част-

ности, функционируют Академия Министерства внутренних дел, Высшая техническая школа пожарной безопасности, Ташкентское высшее военно-техническое училище.

Вместе с тем Высшие курсы подготовки сержантского состава Академии МВД, организованные по инициативе главы государства, служат своеобразной школой подготовки современных кадров, способных обеспечить мирную жизнь

страны, спокойствие граждан. Необходимо особо отметить, что здесь наряду с теоретическими знаниями уделяется серьезное внимание формированию у курсантов практических навыков.

(Окончание на 2-й стр.)

## ОТ ПОЛЯ ДО ДАСТАРХАНА

В столичном «Узэкспоцентре» открылись 3-я международная специализированная выставка UZAGROEXPO-2007 — «Сельское хозяйство. Продукты питания», UZPRODTECHEXPO-2007 — «Пищевое оборудование и технологии производства» и 2-я международная специализированная выставка «Чай и кофе».



2-я стр.

## Состояние потребительского рынка

За 9 месяцев 2007 года по сравнению с соответствующим периодом прошлого года производство потребительских товаров возросло на

**19,8%.**

(Из статистического отчета об итогах социально-экономического развития Республики Узбекистан в январе — сентябре 2007 года).

## НА КОММУНАЛЬЩИКОВ НАДЕЙСЯ, НО КВАРТИРУ УТЕПЛЯЙ!

Реформы МКХ

Навестил как-то друга. Пошли чаевничать на кухню. Смотрю, на газовой плите горит огонь. — Забыл выключить? — спрашиваю. — Да нет. Эта конфорка всегда горит. Спички экономлю...

Ловлю себя на том, что такой ответ у меня не то что негодования, но даже удивления не вызвал. А чему удивляться? Постоянно горящий огонь на газовой плите — явление в наших домах далеко не редкое. Один от него прикуривает, другой использует в качестве дополнительного источника тепла, а третий просто не дает себе труда погасить пламя, полагая, что никому от этого не хуже. Горит себе и горит. Но так ли это?

Чтобы понять механизм подобного мышления, вовсе не обязательно быть психологом.

(Окончание на 2-й стр.)



8 ноября 2007 года

## МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

**Террорист-смертник взорвал делегацию парламентариев в афганском городе Баглан, сообщает агентство Reuters. Погибло 90 человек. В числе погибших пять депутатов.**

### Трагедия в Баглане



Еще 50 человек получили ранения. Агентство отмечает, что среди погибших оказался Сайед Мустафа Казими, бывший министр торговли Афганистана и влиятельный член Северного альянса. Представитель полиции, побывавший на месте происшествия,

рассказал, что от взрыва погибли и пострадали, в том числе, женщины и дети. По данным Reuters, в 2007 году от более чем 130 нападений террористов в Афганистане погибло больше 200 человек.

### Новый рекорд по безвластию

**Бельгия 6 ноября побил собственный рекорд по безвластию: почти за пять месяцев, прошедших с парламентских выборов 10 июня, в стране так и не удалось сформировать правительство, передает агентство AFP.**

Камнем преткновения остается вопрос о сосуществовании двух наиболее многочисленных общин в Бельгии — фламандцев и валлонов, франкоговорящей части населения, проживающей преимущественно на юге страны, в Валлонии.

### Полный запрет на курение

**По сообщению «Прайм-ТАСС», в Израиле с сегодняшнего дня вступил в силу полный запрет на курение в общественных местах.**



Нарушителей ждет штраф в одну тысячу шекелей (более 250 долларов США). Если же закон нарушил владелец заведения, то ему придется заплатить сумму в пять раз больше. Контроль за исполнением возложен на муниципальных инспекторов, которых может вызвать любой из граждан.

Подготовлено по материалам мировой прессы отделом международной жизни.

по подготовке кадров — в действии!



## «Я ГОРЖУСЬ СВОИМ КОЛЛЕДЖЕМ»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Почему-то принято считать, что в нашем учебном заведении учатся лишь одни девушки, — говорит третьекурсник Алохон Мирбабаев. — Это не так, сейчас среди учащихся — 430 юношей. И в каждой группе факультета сестринского дела обяза-

тельно учатся представители сильной половины человечества. И учатся, кстати, неплохо. У меня, например, за два года не было ни одной четверки. Учебный процесс у нас построен так интересно и увлекательно, что окунаешься в него с головой. Разве не интересен, в частности, предмет по изучению лекарственных трав, применя-

емых при исцелении больных? К тому же в колледже есть учебно-производственный огород, где выращиваются лекарственные растения. Каждый день я с удовольствием бываю в нашей библиотеке, в которой собран огромный книжный фонд — изучаю дополнительную литературу как отечественных, так и зарубежных авторов. Уверен, что знания, которые дают в колледже, позволят нам поступить в высшие учебные заведения.

...Об этом колледже можно рассказывать долго. Например, о том, что успеваемость учащихся здесь приближается к 90 процентам, то есть именно такая часть от общего количества учится только на «хорошо» и «отлично», что многие из них становятся победителями районных и городских предметных олимпиад, о творчески настроенных преподавателях, которые стремятся привить своим воспитанникам любовь к будущей профессии, гордость за свой колледж, желание беречь его многолетние традиции.

Ильдар МУДАРИСОВ.  
Фото  
Тимура КУРБАНБАЕВА.

### ЦЕНТР ПО ОКАЗАНИЮ МЕТЕОЛОГИЧЕСКИХ УСЛУГ АГЕНТСТВА «УЗСТАНДАРТ»

сообщает своим клиентам, что договоры, заключенные в 2007 году, по которым не выполнены объемы работ и обязательства по оплате сроком действия до 31 декабря 2007 года, не исполненные по вине клиента, аннулируются.

Все претензии по аннулированным договорам принимаются до 31 декабря 2007 года. Кредиторская задолженность ЦОМУ по договорам, не исполненным по вине клиента, будет погашена возвратом денежных средств в течение первого квартала 2008 года.

Телефоны для справок: 1502603; 1502602.  
Факс 1502615.  
E-mail: metrolog@sarkor/uz

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!  
Наш адрес:  
г. Ташкент, ул. Матбулчиляр, 32, квартира 242.  
Тел.: 136-09-23; 136-10-63.  
E-mail: Xalk\_suzi@rambler.ru

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

## УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР UCD Micros

Microsoft GOLD CERTIFIED Partner

Learning Solutions Information Worker Solutions Networking Infrastructure Solutions

АВТОРИЗОВАННОЕ ОБУЧЕНИЕ И СЕРТИФИКАЦИЯ КОРПОРАЦИИ MICROSOFT ПО НАПРАВЛЕНИЯМ:

- ✓ Администрирование компьютерных сетей.
- ✓ Программирование.
- ✓ Системы управления базами данных.

КОРПОРАТИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ:

- ✓ Управление проектами — корпоративная работа в MS Project Professional и управление проектами в масштабах предприятия с помощью MS Project 2003 и Project Server 2003
- ✓ Office Specialist 2003 — расширенные возможности для опытных пользователей: MS Word, MS Excel, MS Outlook, работа с базами данных в MS Access, создание презентаций в MS Power Point, Microsoft Visio Standart
- ✓ ОС Windows Vista: новые возможности

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ ОБУЧЕНИЕ:

- ✓ Администрирование и безопасность на основе ОС UNIX
- ✓ СУБД ORACLE
- ✓ Интернет и web технологии (HTML, CSS, PHP)
- ✓ Компьютерная графика (Photoshop, Corel Draw, Flash)
- ✓ Инженерная графика, 3D (AutoCAD, 3D Studio Max)
- ✓ Базовая компьютерная подготовка
- ✓ Дизайн интерьера для любителей и профессионалов

г. Ташкент, ул. А. Каххара, 6-й проезд, 1 (напротив гор ГАИ, ул. Глилки)  
Телефоны: 120-71-35, 120-68-62. www.micros.uz e-mail: micros-edu@ucd.uz

Группа компаний "Micros" предлагает: компьютеры, мониторы, оргтехнику, расходные материалы, комплектующие, лицензионное программное обеспечение, системы кондиционирования и вентиляции, системы телекоммуникаций, весоизмерительное оборудование, окна и двери из ПВХ. Тел.: (998 71) 281-47-24, 281-43-58. Факс: (998 71) 281-43-65.

<p><b>Сервер</b> PY ESO200S2A XEON DP 5050 2 x 250G 2X 1GB ECC DVD-RW DL</p>	<p><b>Мониторы LCD</b> SCENICVIEW A17-2 SCENICVIEW E19-6 Гарантия - 3 года</p>	<p><b>Ноутбуки</b> FUJITSU SIEMENS COMPUTERS от 1 250 000 сум Гарантия - 2 года</p>
<p>Адрес: г. Ташкент, ул. Лисунова, 2 Тел. 294-60-60 Факс 120-74-93 www.nuron.uz Товар сертифицирован</p>	<p><b>Персональный компьютер FSC</b> ESPRIMO P2511 946GZ CPU 420/512MB/80 GB Serial/DVD Serial ATA/Linux Гарантия - 3 года</p>	

## AGATA IMPREX LTD

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИСТРИБЬЮТОР И ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРВИС-ЦЕНТР ИСТОЧНИКИ БЕСПЕРЕВОЙНОГО ПИТАНИЯ

ИДЕАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ВАШЕГО ОБОРУДОВАНИЯ

МОДЕЛИ от 600 Va до 800 kVa

Comet EXRT 5 - 11 kVa

Galaxy 5000/6000 200 - 800 kVa

Pulsar/Pulsar M 700Va - 20 kVa

Evolution/Evolution S 650 - 3000Va

Nova AVR 600/1100 Va

MGE UPS SYSTEMS (France)

ЕВРОПЕЙСКОЕ КАЧЕСТВО в защите электропитания

г. Ташкент, 100000, ул. Шахрисабзская, Ц-1 "Б". Ориентир — бывшая гостиница "ТАТА".  
Тел.: 133-05-00, 136-07-79, 136-07-84, 136-07-95, факс 136-79-02.  
E-mail: agata@agatagroup.com www.agatagroup.com  
Товар сертифицирован

## В ЧЕСТЬ ГОДОВЩИНЫ ОТКРЫТИЯ НОВОГО АВТОЦЕНТРА HYUNDAI КОМПАНИЯ DONGNAMUZ-MOTORS С 19 ПО 24 НОЯБРЯ ПРОВОДИТ СЕРВИСНУЮ АКЦИЮ

БЕСПЛАТНАЯ ДИАГНОСТИКА МАШИН, СКИДКИ НА РЕМОНТ, БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ ПОЛЬЗОВАНИЮ АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ HYUNDAI !!!

ОБСЛУЖИВАНИЕ ПРОВОДЯТ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ, ПРОШЕДШИЕ ОБУЧЕНИЕ В РЕСПУБЛИКЕ КОРЕЯ.

ЗАПИСЬ С 5 НОЯБРЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ:  
+998 71 250-11-11,  
+998 71 250-69-99.

### HYUNDAI!!! ВЫБЕРИ СВОЙ ПУТЬ!!!

## ALFA-TEKS TASHKENT АВТОГРЕЙДЕР AG-140UZB

### Впервые в Узбекистане

организовано производство автогрейдеров среднего класса AG-140UZB на производственных площадях ООО "ALFA-TEKS TASHKENT".

Данный автогрейдер применяется при выполнении энергоемких земляных работ большого объема или работ в тяжелых дорожных условиях, например:

- строительство и капитальный ремонт грунтовых и гравийных дорог;
- устройство в грунтовом полотне корыта под основание дороги;
- перемещение грунта в насыпь;
- разравнивание насыпного грунта и планировка поверхности;
- перемещение инертных материалов со стабилизирующими добавками при смешивании их на дороге;
- киркование (разрыхление грунта и изношенного полотна дорог);
- планировка поверхности больших территорий;
- очистка дорог и территорий от снежных заносов;
- ремонт и содержание городских проездов и площадей.

По требованию заказчика техника может комплектоваться требуемыми узлами, комплектующими и запасными частями. В частности, автогрейдер может оснащаться как европейским двигателем CUMMINS (Англия), так и российским ЯМЗ-236. Трансмиссия автогрейдера может быть как механическая, так и гидромеханическая. Задний мост машины — балансирующая тележка от фирмы NAF (Германия), зарекомендовавший себя на технике мировых лидеров тяжелого машиностроения. При своей новизне автогрейдер AG-140UZB отвечает всем современным требованиям безопасности.

В настоящее время ведется работа по организации расширенного производства узлов и деталей автогрейдера на предприятиях Узбекистана. В республике уже освоено производство бульдозерного отвала в сборе, рыхлителя в сборе, налажен выпуск всех видов гидроцилиндров для автогрейдера. Наше предприятие предоставляет гибкую форму оплаты в национальной валюте. При заключении контракта предприятие проводит необходимое обучение специалистов покупателя по управлению техникой и ее правильной эксплуатации.

Автогрейдер AG-140UZB по качеству и функциональности не уступает ведущим мировым аналогам, а по отдельным параметрам даже превосходит их.

ООО «Альфа Текс Ташкент» готово обсудить с заказчиками и принять к рассмотрению любые формы сотрудничества.

100047, г. Ташкент, ул. Пахлавана Махмуда, 2.  
Тел./факс: (+99871) 120-49-11, 120-49-12, 133-17-90  
E-mail: marketing@alfa-teks.com

технические данные

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ	
масса эксплуатационная, кг	13 900
ДВИГАТЕЛЬ	
номинальная мощность (л.с.)	136/165
ТРАНСМИССИЯ	
тип	гидромеханической, механической
КАБИНА	система ROPS
ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ОБОРУДОВАНИЕ	бульдозерный отвал, кирковщик

гарантийный срок эксплуатации техники  
**12 месяцев**

Товар сертифицирован

Армейские спортсмены покорили мастерством

Доблесть Вооруженных Сил



4th CISM MILITARY WORLD GAMES Hyderabad, India

С большим успехом выступили на четвертых Всемирных спортивных играх военнослужащих спортсмены Узбекистана...

Наши боксеры — первые

Решающий вклад в успех внесли боксеры, занявшие в командном зачете первое место...

вес Эльбербек Гуломов в труднейшем бою одолел китайца Яо Вейя (16:10), затем обыграл россиянина Мусалджи Магомедова...

Успех дзюдоиста

Пятую золотую медаль подарил Узбекистану дзюдоист Уткир Курбанов (100 кг), блестяще пройдя сквозь сито жесткого отбора...

Призерами стали и вольники

Превосходно проявили себя и наши мастера вольной борьбы, завоевав на пятых трех бронзовых медали...

цем, выиграв первый период, во втором не удержал преимущества, а в третьем накал схватки стал настолько высок, что Дамир был сильно травмирован...

Героев четвертых Всемирных военных игр ждали на Родине с нетерпением. В их честь дан официальный прием, где группе отличившихся спортсменов и их тренеров...

Аблай КАМАЛОВ, военный журналист.

Ташкент — Хайдарабат — Ташкент.

ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

Коллектив Каракалпакского театра юного зрителя имени Сафара Хужаниязова снискал всеобщее признание на XIX Международном театральном фестивале...

Наши актеры на сцене знаменитого каирского театра «Опера Хаус» демонстрировали комедийную пьесу каракалпакского драматурга Кенгесбая Рахмонова...

Жамолiddин ТУХТАШЕВ.

ЭКСПОЗИЦИИ

В Центре национальных искусств Ташкента проходит персональная выставка Рузы Чарыева «Земля и люди Узбекистана»...



О РОДИНЕ, о людях, о себе

Стержневой темой выставки является человек с его непреходящими ценностями бытия. Портреты и пейзажи восхищают способностью Чарыева видеть красоту в обыденном...

Татьяна ШАРИПОВА.

Самарканд — Маргилян — Ташкент: ПОСТИЖЕНИЕ УЗБЕКИСТАНА

Выставка под названием «Свет, струящийся сквозь тысячелетия» открылась в столице Бельгии в здании администрации франкоязычного сообщества «Валлония—Брюссель».

Она посвящена 2750-летию Самарканд, 2000-летию Маргиляна, а также объявлению Ташкента столицей исламской культуры в 2007 году.

Признание

Выставка знакомит с богатой культурой и традициями народа Узбекистана. Фойе зала украшает фотоэкспозиция, рассказывающая о древней истории, культуре и архитектурном богатстве узбекских городов...

На Кубок «Соглом авлод учун»

В столичном спортивном комплексе «Умид» прошел IV Республиканский юношеский турнир по настольному теннису на Кубок «Соглом авлод учун».

В последнее время в нашей стране этот вид спорта активно развивается. Сейчас более 14 тысяч мальчиков и девочек по всей республике посещают секции настольного тенниса.

Великолепно проходили в Ташкенте, организаторами выступили комитет женщин республики, Министерство по делам культуры и спорта, хокимият города Ташкента, Федерация настольного тенниса, Фонд развития детского спорта Узбекистана и ОДМ «Камолот».



Владимир СМРНОВ.

Бизнес-центр НГМК. Бизнес-центр НГМК предлагает в аренду офисы, соответствующие международным стандартам качества. Бизнес-центр Навоийского горно-металлургического комбината — это многофункциональное 14-этажное здание...

Народное слово Халқ сўзи. Учредители: Олий Махлис Республика Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан. Главный редактор Уткир РАХМАТОВ. Отделы редакции: Общественно-политической жизни, Экономик, Международной жизни, науки и спорта, Медицина и здравоохранения, Культура, духовности и просветительства, Образование и здравоохранения.